



## НАВИГАТОРЫ ДЕТСТВА

### *Отчет о проведении мероприятия «Интеллектуальное лото»*

*Какое это счастье — быть грамотным!*

*М. Горький*

Международный день грамотности был утвержден в 1965 году после проведения иранской конференции, главной темой которой значился вопрос о ликвидации безграмотности.

По окончании обсуждения было принято решение об учреждении праздника, целью которого станет сокращение количества неграмотных людей путем создания доступного образования даже в самых отдаленных уголках планеты. К сожалению, около 860 миллионов взрослых людей во всем мире не умеют читать и писать. Идея искоренения безграмотности оказалась близкой многим, поэтому годы с 2002 по 2012 были признаны десятилетием грамотности. Был утвержден план международных мероприятий, координатором которых стало ЮНЕСКО. Учреждены несколько премий, вручаемых за самые выдающиеся успехи в борьбе с неграмотностью.

8 сентября, в международный день распространения грамотности, в ГБОУ "Гимназии Назрановского района" прошло захватывающее мероприятие в 7-8 классах под названием "Интеллектуальное лото". Это особенное лото отличается от стандартного, предоставляя участникам возможность не только зачеркнуть цифры на игровых листах, но и продемонстрировать свои знания, отвечая на вопросы ведущего.

Данное мероприятие было в рамках проекта "Навигаторы детства", с целью привлечь внимание к важности грамотности и образования.

Участники не только весело провели время, но и укрепили свои знания в области грамматики русского языка. Такие мероприятия играют важную роль в привлечении внимания к актуальным проблемам и воспитании грамотного общества.